
 
 

COMUNE DI SERDIANA 
Provincia di Cagliari 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

ORIGINALE 
 

 
N.  20 

 
DEL 

 
23-03-2015 

OGGETTO: Direttive al responsabile del servizio assetto 
territoriale per un intervento nell'impianto di illuminazione 
pubblica. 

 
L'anno  duemilaquindici il giorno  ventitre del mese di marzo alle ore 12:30, 
nella Casa Comunale,  nella sala delle adunanze della Sede comunale, si è 
riunita la Giunta comunale convocata nelle forme di legge, e sono 
rispettivamente presenti ed assenti i seguenti Sigg.: 

 

MELONI ROBERTO SINDACO P 

FADDA FRANCESCO ASSESSORE A 

ATZORI MARIA DOLORES ASSESSORE P 

BROGI GINO ASSESSORE A 

CASULA FILIPPO ASSESSORE P 

Presenti Assenti 

   3    2 

 
 
Presiede l’adunanza il Sig. DOTT. ING. MELONI ROBERTO nella sua qualità 
di SINDACO   . Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa Maria 
Giovanna Castagna, che svolge compiti di collaborazione e funzioni di 
assistenza giuridico – amministrativa ai sensi dell’art. 97 del Testo Unico delle 
leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con decreto legislativo 18 
agosto 2000, n. 267, e redige il presente verbale. 

 

****** 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

FATTO presente che, a seguito di lavori di ristrutturazione esterna del 

fabbricato sito all’angolo tra la via Roma ed il vico III° Roma, è stato rimosso il punto 

luce artistico dell’impianto di illuminazione pubblica  posto a sbraccio nella facciata di 

detto fabbricato prospettante nel vico III° Roma; 

 

FATTO presente che non è stato possibile il ripristino di tale punto luce in 

quanto il suo peso avrebbe potuto danneggiare la muratura del fabbricato e, stante 

l’esigua larghezza del vico III° Roma, non è stato possibile porre in opera un palo di 

sostegno al corpo illuminante tale da garantire l’illuminazione stradale nelle ore 

notturne. 

 

CONSIDERATO che il proprietario di detto immobile ha più volte segnalato 

l’esigenza di dotare il tratto stradale di apposito corpo illuminante tale da rendere più 

sicuro il suo transito  e scoraggiare eventuali atti vandalici e si è reso disponibile ad 

autorizzare la messa in opera di un faretto di modesto peso e dimensioni sulla facciata 

del proprio fabbricato; 

 

RITENUTO necessario autorizzare il responsabile del servizio assetto 

territoriale alla messa in opera di detto faretto in sostituzione del corpo illuminante 

artistico preesistente nel sito e di assumere il relativo impegno di spesa per 

l’affidamento dei lavori a ditta specializzata, previa acquisizione scritta da parte del 

proprietario del fabbricato; 

 
ACQUISITI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi 

rispettivamente dal Responsabile del Servizio Assetto Territoriale e dal Responsabile del 

Servizio Finanziario, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs  267/2000 e s.m.i.; 

 

UNANIME DELIBEA 

 

Di autorizzare il responsabile del servizio assetto territoriale ad assumere l’impegno di 

spesa nel bilancio comunale per l’affidamento dei lavori di messa in opera di un faretto 

collegato all’impianto di illuminazione pubblica nel vico III° Roma nel prospetto del 

fabbricato ad angolo con la via Roma, in sostituzione del corpo illuminante artistico 

preesistente.  

 

Di dare atto che la spesa presuntiva è di € 700,00 che trova copertura finanziaria al 

capitolo 3016/C 2015 del bilancio comunale. 

 

 



PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267) 

 
Servizio Assetto Territoriale 
PARERE:       Regolarita'  tecnica  
 
VISTO con parere Favorevole 
 

Il Responsabile del Servizio 
P.E. MARCO LOCCI 

 
 
Servizio Finanziario 
PARERE:       Regolarita' contabile 
 
VISTO con parere Favorevole 

Il Responsabile del servizio 
DOTT.SSA VALERIA ATZENI 

 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      Il SINDACO    Il SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. ING.MELONI ROBERTO 

 
Dott.ssa  Maria Giovanna Castagna 

 
 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
                                              
                                                    ATTESTA 
  
Che la presente deliberazione,  è pubblicata all’Albo Pretorio Online sul sito 

internet del Comune (art. 32 L. 69/2009) per  15 giorni consecutivi a partire dal           
24.03.2015 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Dott.ssa  Maria Giovanna Castagna 

 
 
 
SPAZIO PER CERTIFICATO DI CONFORMITA’ DELLA COPIA 

 
 
 
 
 

 


